

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Belvárosi árak:		Vidéki:	
Molybör:	1 óra 60 f.	1 óra 1 K —	
1 óra	1 K 80	3 —	
1 óra	3 — 80	6 —	
1 óra	7 — 20	12 —	

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétfőnap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dobánytűsüvegben.

Emlékeztünk régiekről.

Thália jubileuma.

A kozmopolita lélek elaludt nemzeti érzése, lelkesedése ébredt fel a jubileum ünnepe. Az élet küzdelmétől küzönbössé, a kor áramlatától vizenyös erkölcsfelfogásúvá lett szív dobbant meg a száz év estéjén s úgy érezte, hogy egyik kamrácskájában azért még van egy kis lelkesedés az igazi kulturáért, anyaföldért, a tisztességért, a szív a lélek nemesítéséért.

Mikor a nagy színjáték végigvezette a száz év történetén, fel tudott melegedni a multon, amely annyi önzetlenséget, nemzetszeretet, kulturajongást árult el s szemrehányást tett magának, mert szunyonyadó lelkiismerete vádolta, hogy ő az oka, amiért ez mindcsak mult, régen mult és nem jelen.

A büszkeség verődött ki arcán, amikor eszébe juttatták, hogy egy Déryné, Kántorné, Komlósy és Nagy Pista, majd egy Laborfalvi, Jászai, Latabár játékában, nagy nemzetmissiót teljesítő művészetében gyönyörködtek elődei, akik még a magyar büszkeségének, Petőfi Sándornak is tapsolhattak a fehérvári színházban.

Szégyenpir váltotta fel azonban a multért való büszkeséget, amikor ráolvasták fejére, hogy ezeknek a nagy Thália papoknak utódait ő taszította le hivatásuk magaslatáról, hogy ő követelte tőlük a kultura helyett az ürességnek a frivolitásnak, ledérségnek, a bűnnek a színjátékozását. Ráolvasták a fejére, hogy az ő parancsára hánnya a deszkán a színész a bukucenet, hogy ő te-

remtette meg azt a primadonnát, akinek nőességéből kivetkőzve testének bájjait kell mutogatni s állandóan a hűtlenséget, a házasságtörést, a sikamlósságot, az erkölcsatlenséget aposztrofálni. Brezte, hogy a színház minden dekadenciája az ő feketé könyvébe van feljegyezve.

És vajjon lesz-e eredménye a száz év ünneplése okozta lelkiismeret megszólalásnak? Még remélni is alig lehetne. Pedig épen ezt kellene eredményezni a jubileumnak. Mert már igazán ideje volna, hogy a közönség ezeket a művészelkeket ne kényszerítse tovább a bűnnek, az erkölcsatlenségnek a színpadi babérkoszoruzására.

Jubileumi előadás a színházban.

Szombaton este a színház a hangversenyesztélyeinket juttatta eszünkbe. Pazar tolettéktől zsufolt ház a város és a megye legelőkelőbb közönségéből. Ott látnak a páholyokban Dr. Prohászka Ottokár megyéspüspöktől, gróf Széchenyi Viktor főispánt, dr. Saára Gyula polgármestert, az összes katonai előkelőségeket, a város és a vármegye tisztikarát stb.

Szalkay színtársulata teljes személyzetével Dr. Lauschmann Gyula Száz év tíz képes színművét adta elő a legkifogástalannabb játékban. Az előadást Philipp István gyönyörű prologja és Hermann László nyitánya vezette be. A tíz képben végig vonul előttünk a székesfehérvári magyar színészet száz éve. Nagy áldozatokkal, még több lelkesedéssel teremtik meg a magyar színészetet, amelynek Koltzsváry Pál megyei aljegyző, majd főszolgabíró a lelke, a

mindene. Az ő nevéhez fűződik a nehéz kezdetnek minden sikere.

Halálával színészfunk raggogó csillaga is elhalványul, kenyértelen koborlók lesznek azok, akik a magyar nyelvért, kulturáért annyit dolgoztak. Majd ismét fordul a sors, jobb napok következnek, a jó fehérvári polgárok szívükbe zárják a nemzet napszámosait és több kedves remniscenciát elevenítenek fel a képek. Jön azután a jelen, a sivár jelen, amelynek már nem a művészetért kell a színház, hanem ledér szórakozásért.

A darab a Szózat apothesisével és éneklésével végződik, ami igazán szép és felemelően megható befejezés. A társulat minden tudását, igyekezetét vitte bele a darabba s derekasan megállta helyét.

Dr. Lauschmann Gyula.

Ennek a fáradhatatlan embernek, a mi Koltzsváry Pálunknak köszönhetjük az egész fényes jubileumot. Hivatási elfoglaltsága mellett önzetlenül s ezt hangsúlyoznunk kell, színművészetünk érdekében bámulatos sokat dolgozik. Ha a közönség megértene az ő nemes szívének szándékait, egyszerre más volna a jelen is, egyszerre megszűnnék az a kihívó ellentét, amely színházunk multjával van.

Meg is érdemelte azt a sokatlan meleg és gyakran ismétlődő ünneplést, amelyben mind a három este részesítette a publikum. Egész babérkoszorúhalmazzal róta le a tiszteletét és nagyrabecsülését.

Ugy is kell. A Lauschmann Gyulákat meg kell becsülni és büszke lehet az a város, akinek Lauschmann Gyulája van,

Bankett a Szent-István-teremben.

A színházi előadás után 200 teritékes bankett volt a Szent István-teremben, ahol a színtársulat tagjai is teljes számban megjelentek. Az első felköszöntőt dr. Saára Gyula polgármester mondotta Lauschmann Gyulára, Philip Istvánra, Szalkay Lajosra és a színtársulatra. Utána gróf Széchenyi Viktor főispán köszöntötte fel dr. Lauschmann

Gyulát és a színészeket, Lauschmann Gyula — Philipp István, a szindarab gyönyörű prologjának íróját, továbbá Hermann Lászlót a remek szép nyitány szerzőjét és a színészeket álltette. Igazán kár, hogy a szép beszédet a karzaton uralkodó zaj miatt csak a szónok közelében lehetett hallani.

Ezekután Géczi István az országos színészegyesület titkára, a neves színmű író emelkedett szólásra. Lendületes ékosszólással festette le a magyar színészet multját és felköszöntötte Székesfehérvár lelkes közönségét, a színügyi bizottságot és a színpártoló-egyesületet. Itt jegyeztük meg, hogy Géczi Istvánnal szemben a banketten nem tanúsítottak kellő figyelmet. Elvégre a magyar színészet hivatalos képviselője, a Gyimesi vadivirág, Anit az erdő meséi, Apostol stb. kitűnő szindarabok írója megérdemelt volna pár szavas felköszöntőt s ha nem jött meg a hivatalosan kijelölt szomszédja, hát illethettek volna a helyett másvalakit mellője. Különben ő volt az első, aki távozott a bankettől. Felköszöntőket mondtak még: dr. Fiáth György a színpártoló-egyesület nevében dr. Lauschmann Gyulára és a színészekre, M. rosi Arnold a Muzéum-Egyesület nevében Lauschmann drra és a színészekre, Kóhalmi Andor a színtársulat nevében dr. Lauschmann Gyulára, Zilahy János a színpártoló közönségre, Simon Sándor a banketten jelenlevő két régi színészre Békefi Istvánra és Kendi Gusztávra, majd az ősz Kendi Gusztáv a székesfehérvári közönségre, Kovács Á. Sándor a jelenlevő hölgyközönségre.

A banketten általában kitűnő volt a hangulat. Csak egyszer komolyodtak el az egyik asztalnál midőn valamelyik színész szomorú sóhajással vetette fel a kérdést: vajjon ki fog 100 év múlva mireánk gondolni?

— Nekem jó memóriám van — mondja a pompás humoráért közkedvelt Zilahy s ezzel vége volt itt is a komolykodásnak, sőt a legjobb hangulatban irták alá a hirtelen összeállított 100 éves találkozásai szerződést. Meg kell jegyeznünk, hogy a vacsora kitűnő volt.

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS VÁSZNARUHAZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **ágy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **kanavász** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4 oldal.

Halálos szerencsétlenség.

Borzalmas szerencsétlenség történt vasárnap este 6 óra tájban a helybeli vasúti állomáson. Egy fiatal postaszolgát elgázolt és darabokra tépett a vonat.

Pinczinger Ferenc 24 éves kissegitő postaszolga Óreg-utca 27 szám alatti lakos vasárnap délután a vasúti postahivatalnál volt szolgálatban. A Börgönd felől 5 óra 4 perckor érkező vonatot várta kint a vágány mellett egy csomagszállítókosárral, hogy átvegye az érkező postoküldeményeket, de mert a vonat nem jött be rendes időben, hanem késelt, Pinczinger remélt még annyi időt, hogy el-mehessen a trafikig cigarettát venni. Mig oda volt, azalatt jött a 6328-as számú vegyesvonat Börgönd felől.

A fiatal postaszolga, hogy ne várakoztassa a vonat postását, futva sietett a vágány mellett álló kocsihoz s hogy gyorsan odaérjen, át akart ugrani a vonat előtt. Ez volta a veszte. A szemtanúk szerint valósággal neki ugrott a mozdonyrak, amely eltaszította magától a szerencsétlent embert. Feje a tűzszekrény és a főkészülék közé került s így vitte a vonat maga alatt 14 méter távolságon. Pinczinger Ferenc nyomban meghalt. Feje ottmaradt a tűzszekrény és a főkészülék, úgy hogy szét kellett szelni érte a mozdonyrak ezt a részét.

A szerencsétlenségnek igen sok szemtanúja volt. Azonnal értesítették a hatóságot s a helyszíne megjelentek dr. Bierbauer Viktor főorvos, Sulyok János rendőrbiztos, Rhuz Gyula kir. törvényszéki vizsgáló bíró, Hrabovszky Aurél kir. ügyész. Kihallgatták a vonat mozdonyvezetőjét, Horvátk Lajost és Gruber István fűtőt, akik mindketten azt mondták, hogy a leg-erősebben fékeztek, de már nem akadályozhatták meg a szerencsétlenséget.

Azt is emlegették, de hivatalosan még nem konstataáltak, hogy máskor az 5-ik vágányon szokott ez a vonat bejönni s most a 4-iken érkezett és azért akart Pinczinger átfutni a vonat előtt, hogy a szokás szerint 5-ik vágány mellé helyezett kocsi gyorsan át tudja hozni a 4-ik mellé.

Az áldozatul esett postaszolgát a főnökség igen derék, jóra-ralvó józan embernek ismerte. Két héttel ezelőtt nősült meg — így özvegyet hagyott hátra.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár Nádor-utca és Basa-utca sarok. Gebhard ház. Telefon 232.

A kisebb patronázs karácsonyi ünnepeye

A székesfehérvári művelődési egyesület kisebb patronázs régi szokásához híven vasárnap a 4 órakor tartotta meg karácsonyi ünnepélyét a Deák Ferenc-utcai iskola tornatermében.

Diszes közönség jelent meg, hogy végignézzék és egyuttal elismerésével jutalmazza azt a szerényen folyó, de szeretetet árasztó munkát, mely évről évről erőteljesebb iktetésbe hozza a kis patronázt.

A közönség soraiban ott lát-tuk dr. Frohászka Ottokár me-győspüspököt, Szoboric Jenő praelátust, kanonokot, Keifler János kanonokot, Streit Ferenc püspöki-irodaigazgatót, dr. Vi-szota Alajos püspöki titkár-t, Szőgyény Marich Juliát, Kis-teleki István belvárosi plebá-nost, Molzer Imre bírót és na-gyobb sokakat városunk értelmi közönségének soraiból.

Az ünnepélyt a kis patronázs énekkara vezette be nagyon kedves énekével és később is a műsor több pontján adott elő szebbnél-szebb énekszámokat.

Hálnak Béla hitoktató, a pa-tronázs lelkiigazgatója lelkes ün-nepi beszédében a gyermekvöl-delem magasatos eszméjét fej-tegette, buzdítva a nagy szá-mban jelenlevő intelligens nőkö-zönséget, hogy minél többen álljanak bele ebbe a nagy, igá-zán szociális, szeretet-munkába. Az általános helyeslés, mely be-szédét kísérte, mutatja, hogy sokak szívéhez találtak utat szavai.

Az ünnepély nagyon kedves része volt *Holczer Magdának*, a helybeli felsőbb leányiskola te-hetségese növendékének erre az alkalomra írt négy felvonásos karácsonyi játéka. Már előnyo-sen ismerjük ezt a fiatal leány-kát, aki bár még az iskola pad-jai között van, mégis nem min-dennapi tehetségével már eddig is feltűnt egyik-másik írásával. Alkalmi szindarabjában pedig igazán remekelt. Annyi maivság, az igazán tisztá gyermeklélek annyi finom megfigyelése és a tanul-ságok annyi mélysége volt be-szédvé ebbe a patronázs életéből vett kis darabba, hogy önkény-telénl is az elismerés legőszin-tébb érzéseit váltotta ki a jelen-levők szívéből. Gratulálunk a kis szerzőnek és hálás viszonzá-sul azt kívánjuk, csak előre a megkezdett úton.

— Karácsonyi ajándékul alkalmas 1 vég Schroll vászpor 15 m. K 750
1 ruhának való szövet 4 m. K 480
1 kostümre való 140 cm. széles 4 m. szövet K 720
Mosó delin. vagy jó mosó karjón métere K 40
Francia gyapjú delin métere K 08
és még sok egyéb alkalmai cikk Keresztes Zsigmondnál.

HIREK.

Kinevezések és lelépések a vidéki előfizetők körében. A 1914. évi előfizetők körében a következők lettek a fővárosi és vidéki előfizetők: Gávora Károly fővárosi előfizető és Várny Edéno hivatalkó. A vidéki előfizetők között: Magó Antal fővárosi előfizető és Eltér B. Géza irodakezelő. A fűtőházak előfizetők között: Fehér Ottó ellenőr.

— **Légkitűző a vízünk.** A víz-vezeték vízszerező léteplőtől jó távol megbetegedett egy fiú. Az a gyau merült fel akkor, hogy a fiú tüf-szos és erre az egyik helybeli lap egyonremítette a város ama cikké-vel, mely a vízműtelepen lévő "tüf-szurot" szóított. A város-vizmintát küldött fel a bakteriológiai intézet-hez, ahonnan tegnap jött vissza a megnyugtató válasz: "A székesfe-hérvári vízvázeték vízteljesen tiszta s a legkitűzőbb ivóvíz."

— **A népkadémlának** vasárnap-i műsora nagyobb számú publikumot érdemelt volna. Lakatos és Schmidt páros jelenete után, kik mókása-gaikkal ugyancsak meglevettették a közönséget, Sás István jogszí-gorító tartott értékes felolvasást. Utána "Nem jár észbe" é. egy felvonásos vígjáték következett. Brajnovits nővérek precíz játékát, Csiiznás, Böhm és Hermant ügyes alakításáért többször megrápsolta a közönség. A jövő vasárnapi elő-adásra már most felhívjuk a kö-zönség figyelmét. Jegyek péntektől kezdve már válthatók Távirda u. 6. sz. alatt.

— **Víz helyett pör folyik.** A Tó-városban le van rakva a vízvezet-éki hálózat, adót is fizetnek utána az emberek, de a város és a va-sut között már két év óta pör fo-lyik a vízvezetési terhek miatt s a pör végéig nem engednek vizet a hálózatba. A vasuton aluli résznek eddig egyetlen közköze volt, de azt is lezárták tüfusz miatt s már ezt sem használhatják. Végre a tanács Simon Sándor indíványára úgy se-gített a bajon, hogy a vasúti átjárónál álló tűzcsapot átalakítja ideig-lenes szükségkúttá.

— **Szőlőhegyi gyűlés.** A székes-fehérvári öreghegyi hegyközség va-sárnap, é. hó 21-en délelőtti tartott választmányi ülésén foglalkozott a jövő 1914 év költségvetési előirány-zatával és abban állapotott meg, hogy az 1914 január hó 18-ára összehívandó közgyűlésnek az ide-i kulcs szerint 1 K 14 fillérben java-solja októlyonkint a hegyközségi díjat megállapítani. Több apró ügy megbeszélésén kívül egy szűkebb-körű bizottság küldött ki az ösz-szedülő utak megvizsgálására, mert 1914 évben ezeknek javítására je-lenléteknél nagyobb költségvetés szán-t a vá-lasztmány. Két új dűlőit közkut-létesítse is a terben van, melyre költségvetést szereznek be megelő-zőleg és mivel a tűzvédelmi eszkö-zök évek során át elkallódtak, ilye-nek beszerzése is elrendeltett.

Előfizetési felhívás!

Kérjük a vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetés megújítá-sára idejében gondoskodjanak, hogy a lapjaink külföldre aka-dály ne szenvedjen. A többi még a folyó évre hátralékban van-nak, azoknak január 1-vel a la-pot beszüntetjük s követelé-sünket postai megbízás útján fogjuk behajtani.

— **A Hosszúéletér és a villany-gyár.** A Hosszúéletérén sokkal ve-szedelmesebb a sötétben a közle-kezés; mint a Nádor-utca s a Hosz-zúéletérén mégis vár a sötétség uralkodik a villanygyár jövőtől. Van ott felállítva 6 lámpa, abból egy sem ég. Egy lámpáért magán-ember hat estenként égett, fizes ha-voitja 6—7 koronát s ha a Hosz-zúéletérén lámpákért csak 5 K-t számítunk is, akkor a villanygyár csupán ezek után megkérari ma-gának havonta 30 K világítási díj ellenértéket. Hat ez eljárás? Va-sárnap este megint vakokódni kellett a villany mellett. Meddig tűr még a város?

— **Megjutalmazott árva.** A vá-rosi árvaházi igazgató választmány tegnap délelőtti ülést tartott, mely alkalommal a Szűcs Péter-féle 500 K-s alapítvány ezúvi kamatát Mikó Ferenc utolsó éves árvaházi nö-vendéknek ítélte oda.

— **Helyreigazítás.** Lapunk 1912. évi december 5-iki számában "Csalo-lókucpecék" cím alatt azt írjuk, hogy Moravcsik Lajos Serégyélyesről több ember becsodított Székesfehérvára jó lövéssér. reményében s mikor azok bejöttek lehetetlen áronok akarta fölük az értékes lovakat megszere-zni. Minthogy utólag meggyőződ-tünk arról, hogy sem csalis sem más szabálytalan eljárás nem tör-tént, ilyet Moravcsik Lajos el nem követelt, ama közleményünket ezen-nel helyreigazítjuk.

— **Az újvíj ajándékok** megváltá-sából ez évben igen szép összeg foly be a jótékony célra, ami keres-kedőnk nagylelkűségére, ami Heu-mann József, Filts Miklós, Illés Ká-roly, Grósz Bernát pénteken állapod-tak meg az adományok hóváfor-dításáról, a kereskedelmi társulat pedig gondoskodni fog, hogy a jö-tékony intézmények még karácsony előtt megkapják ezeket az adomá-nyokat.

— **Felsült betörő.** Nagy óvatós-sággal, kemény munkával feltörte valakit az abai vasúti jegykiadóhiva-tal főkkát s az ott talált 36 fillért ellopta. Szegény.

— **Mindenkint érdekel.** 3 1/2 és 4 méteres darabokban 140 cm. szé-les kosztüm szöveteknek métere 3, 4, 5 korona. — Fekete és kék gyapjú kelmék, trikók, kamárnok színtartásáért szavatol. — néter öltöny szövet egy öltönyre — ra-dékban 9, 12, 15 korona. — Téli kabát posztók, nadrág szövetek. Szőrmék biálás és gallérokra. — Rudbányai Imre kizárólagos posz-tókereskedő Nádor-u.

SZORMET (muffot és boát)
bízalommal legolcsóbban **NOITZER**-nél vehet.
Telefon 49

Az újévi üdvözlések és köszöntések megváltása tárgyában a lefolyt években kibocsátott felhívásokat követő kedvező eredmény folytán van szerencsém, a tisztelt városi közönséget értesíteni, hogy az újévi üdvözlések megváltására a jelen év végéig is Némethi Lajos számvizsgáló úrnál (Városház szft. 2 ajtó) bejárású iv van letéve és mindazok, kik e címen városi, jótékony intézeteink javára áldozatot hoznak, erről oly tartalmu igazolványt nyerendinek, mely őket minden indokolatlan zaklatástól hivatva van megvédeni. Ez intézkedéssel városi jótékony intézeteink alapjainak gyarapítása célozva, bizalommal fordulok a tisztelt közönséghez, azoni kéréssel, hogy a szép szokást a most reánk következő új év alkalmából is gyakorolják, míg egyrészt a megváltással maguknak erkölcsi védelmet szereznek az indokolatlan zaklatásokkal szemben, másrészt tényleg is megfelelnek az újévhez fűzött azon régi szokásnak, hogy a segélyre szorultakat hasznos ajándékkal megövendeztetni a jótékony intézetek vezetőinek módját nyújtanak. Az újévi üdvözlések megváltására adakozók névjegyzéke jan. 1. napjának reggelén már közzé leendő. Székesfehérvár, 1931. évi december 16-án. dr. Sára Gyula polgármester.

Karácsonyfára cukorkák, díszek stb. igen nagy választékban kapható. 1 dbz 55 darab csak K 1.00. Szalon cukorka jóminőség. 1 kgr. K 1.60. Szigethy csemege áruházaiban.

— Betegek karácsonya. Alig egy két nap és a kisdéd Jézus áldása, a Szent Család békés szerete lengi át az emberiség egyetemet. Vannak azonban, akik hozzátartozóiktól távol a kórházban kénytelenek nélkülözni a közelgő ünnepeknek azt a boldogító varázsát, amelyet ezen ünnepek a családi otthon meleg tüzhelye kölcsonoz. A kórház vezetősége, hogy a betegeknek ezeken a napokon az elhagyatottság, rideg érzését némileg enyhítse, egy kis karácsonyfát ünnepélyt rendez, mely törekvésének támogatására közönség hozzájárulását kéri. Az erre szánt pénzbeli vagy természetbeli adományok Kiri József kórházi gondnok hivatalához irányítandók. 24-én délutáni beteg látogatás idejét fél-ötig hosszabította meg az igazgatóság.

— Kereskedő inasotthon. Ez intézet vezetősége arra kéri a kereskedő újakat, figyelmeztetnek inasikat, hogy az inasotthon karácsony mindkét napján, az utána következő vasárnapon, valamint újév napján is nyitva lesz.

Délutánonként meleg füstölt husok kiváló minőségű hentesárak kaphatók Marsobalnál Kossuth utca.

Előrendű feltört dió, Prágai karácsonyi sonka 2 kg. tól feljebb, Balatoni és dunai halakra előjegyzések elfogadunk. Gebauer Testvérek csemege áruháza.

BINDER-nél, Városházter 5. sz. kaphatók a legjobb minőségű karácsonyi enckorkák, bombonok, teásütemények. Mákos és diós patkók az ünnepekre már megrendelhetők. — Telefon : 302.

Olcso és mégis igen jó a „Szigethy-féle” Zóna orosz tea 1 csz. 50-filler csak Szigethy cégnél kapható.

Hite-szövetkezetnél Deák Ferenc-utca 4. sz. a. Üzletében 1. rendű sertésbűs, kapható 1 K 50 fillérért.

Soha nem pótolható malasztást követ el, ha Schubert és Schlegel cég. Székesfehérvár nagy karácsonyi alkalmi kiállításának előnyeit ki nem használja! Mert most a legszebb dívatkermék, mosókermék, barchetok, selymek, kész női fehérneműk, női konfekció, sőt a legszebb valódi perzsa szőnyegek is mélyen leszállított árák mellett kerülnek occasióban kiállításra. A nagy tömegben felhalmozódott mosó, szövet és selyem maradványok féláron alul lesznek occasióban eladva.

Ha azt akarja, hogy kevés pénzért sok karácsonyi ajándékot vegyen, úgy keresse fel okvetlenül üzletemet, mert női ruhaszövetet, barhetok, vásznat, kötényeket, sálkendőket nálam a legjobbat is legolcsóbban veheti. Deutch Béla, Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Birk J. utoda-Üllő József süte-déjében kenyérsütések d. e. 9 órá-tól u. 3-ig és süteménykülönbé- legességek megrendelése elfogad- tatik.

— Köhögés és rekedtség el- len a legjobbnak bizonyult szer- a. dr. Störk-féle komprimált mellpasztilla. Egy doboz ára 50 fillér. Kapható a Magyar Ko- rona gyógyszerárban. Város- házter.

Kg. Szalon cukorka	156	filler
1 " Sárvári teavaj	90	"
1 " Prágai sonka nyers	260	"
1 " Dió	100	"
1 " Balatoni sültő	250	"
1 " jnai ponty	180	"

a Bodegában.

Mindennemű drogeriai cik- ket ALBA drogeriában ve- gyünk.

MESE könyvek, képes- könyvek, ifjúsági- iratok, karácsonyi és újévi- köszöntők, névjegyek a leg- olcsóbb árban kaphatók Kaufmann, Kossut-utca 9.

AZ ALAGÜT Kellermann szenzációs regénye 1 K 40 fill. MIKSZATH ALMANACH 2 K KINCSES KALENDARIUM 2 K

Karácsonyfára cukorkát és szalon cukrot nagy választékból vásárolhat a FIUMEI Kávébehozatalnál : : Barátok épületében. : :

Tisztelettel tudatom, a n. é. közönséggel, hogy Székesfe- hérváron (Nádor-utca) az Altaiános Bank mellett a modern igényeknek megfelelő

fűszer, csemege, déligyümölcs és gyar- matáru kereskedésemet e nőt folyamán megnyitóm.

Sok évi tapasztalatom révén azon kellemes helyzetben va- gyok hogy üzletemben a leg- kiválóbb minőségű és teljesen friss árukat tartok készletben. Üzletemben állandóan kap- hatók a legfinomabb és leg- nagyobb választéku külön- legességek, felvágottak, ha- lak, sajtok, cukorkák, déli- gyümölcsök, teakülönle- gességek, borok, likőrök, cognacok.

A n. é. közönség szives támogatását kéri kiváló tisztelettel

FINTA IMRE.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések előre fizetendők

Cinias kivételtől névjegyek, névjegyek és gyors- készítmények az Egyházmegyei Könyvnyo- dában, Szent István tér 1. sz.

Karácsonyi a újévi képeslapok a legzebb- névjegyek Képgalériában, Bésszerzetben, Mincerya nyomdában, Nagy, Sándor-utca 2. Fekete Sz. árföldével azrmben. Száz név- jegy a Koronától kezdve. H: 2011

Veszeki kézelatt járműjavító iskolám száma: 106. Pók-palában, Velence.

Szép-hajfnatot készítek kihullott hajból már 2 korona 40 fillérért. 8 koronáért már adok 70 c. m. hosszú hajfnatot garantiált termé- szetes hajból. Dívatos turbán 60, krepp (einlag) métere 64 fillér. Kihullott-haját ve- szek, Arany Nándor, Tódrász, Hálter 9.

Kossuth-utca 13. szám alatt egy üzlet he- lyiség rakáralt és két szobás lakással azon- nal kiadó.

Seregélyesi-úton egy szoba: konyha, is- tálló 310 négyzetgöl kerittel, mely gazdál- kodásra igen alkalmas, kedvező fizetési fel- tételekkel azonnal eladó. Tudakozóndi Alsó- királyos 6. szám alatt lehet.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO mozgófénykép-színház

assárnap december 21-én egy rpos műccr:

1. Csónakverseny Tonkinban. (Sportfelvétel).
2. A feltékény fűszeres. (Hu- moros.)
- 3-4-5. Az utolsó műsor. Dráma 3 felvonásban.
6. Pompái romjai között. Szi- term. felvétel.
7. A fogadott gyermek. Dráma.
8. Pali kívándorol. Humoros.

détfőn és kedden december 22 és 23-ikán

1. Pathé újság.
2. Titi, a kis detek iv. Hum.
3. Tiroi Szines term. után.
4. 5. A tücsök. Drámai színmű 2 felvonásban.
6. A glonccsteri dráma.
- 7-8. Köhő, a szerecsen király. Vigjáték 2 felvonásban.

Jégyfüzetek érvényesek, Szerdán nincs előadás. — Ka- rácsyon- mindkét napján új szenzációs műsor.

ELŐADÁSOK KEZDETE:

Hétfőnapokon 6 és 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Nem ok nélkül

részesíti előnyben a leg- több háziasszony a „Valódi” : Franck: kávépótlékot.

Ezt az előnyei:

a fűszeres íz, a szép szín és nagy kiadóság a haszná- latban, eredményezik.

MIT VEGYEK karácsonyra? Keresse fel a kizárólagos

CUKORKA ÁRUHÁZAT

Nagy Sándor-utca. Ott feltalálja.

TELEFON 144.

Üzletmegnyitás.
 Értselem a n. é. közönséget, hogy Távirdu-u. 24. alatt a mai kor igényeinek teljesen megfelelő férfi-szabó üzletet nyitottam, melyben a legújabb angol és francia divat szerint dolgozom.
 A n. é. közönség szives pártfogását kérve maradtam n. é. közönségnek mély tisztelettel
Schwalm József,
 férfiszabó.

A Székesfehérvári Hiteleszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron tart és elad házhozszállítva: l. r. poroszszövet 4.40, szapári szövet 2.80, palotai szövet 1.40, aprított tizifát 3.20. l. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

200 holdas
 kítunó buzatermő birtok fővonal mentén Székesfehérvár közelében olcsón a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Tolnamegyében vasut közelében egy 200 holdas jó minőségű földbirtok kedvező feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Vasvárméi kiállítás 1904.
Eremmel kitüntetve!
 Pécsi országos kiállítás 1907.

Zongorák!
 PIANINOK! — HARMONIUMOK!
 A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és OSERNY, stb.
 Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részlete és bárbe is kaphatók legolcsóbb árk mellett.



Szigoruan szabott szolid árak.

Zongorák	600	K-tól feljebb
Pianinók	450	
Harmoniumok	70	
Cimbalmok	70	
Cimbalmok pedállal	130	

10 évi jótállással.
 Javítások és hangolások a legutányosabban eszközölköztek.

HEIN MÁRTON
 Dunántul legnagyobb hangszerkészítő telepe.
 Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

AKAR-E
Pénzt megakartani, ha igen, tekintse meg **MIKÓ NÖVÉREK** kész női és gyermekruha áruházát a Szőgyényi-Marich-utcában, hol a **NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR** alkalmával, melyen leszállított árakban haphatók női bluzok és aljk, továbbá gyermekruhák a legjobb színtartó kelmékből, ugy szintén sifon gloth és barhet alsósoknyák nagy választékban.

Férfi karton ing	K 1.50	Gyermekkötény vászon	K 70
zebr ing	K 2.10	prima minőség gloth	K 1.10
sifon ing	K 3.-	szines lüszter	K 1.60
alsónadrág	K 1.10	Gyermek keresztelő garnitúra	K 1.30
barisnye 6 pár	K 1.80	Gyermek pálya vánkös	K 2.50
Női fél festőkötény	K 1.90	Nyakkendők	45 fillérsi
tehr molykötény	K 1.80	Gallérok	30 fillérsi
gloth teljesen díszítve	K 1.60	Kézlelk sifon és kaucok	K 50

Női reform fastó kötény 1.50 K, gloth 2.50 K, lüszter 3.— K.
 Himzelt női ing 1.70 K, füzö-védő — 90 K, välkendő 2.40 K.
 Az itt felsorolt árakon kívül raktáron tartunk mindennemű rófos és rövidáru cikkeket a legolcsóbb árban
 Tisztelettel
Mikó Növérék.
 Nagy választék férfi, női és gyermek trikókban.

ELVEM KIS HASZON NAGY FORGALOM.
Márton Károly
 kárpitos, díszítő és paplankészítő. — Székesfehérvár, Háltér 17.
 Ha csakugyan jól és mégis aránylag olcsón akar bárminemű szakmába vágó munkákhoz jutni, vagy ilyen cikke van szük-sége, tegyen egy kísérletet és meg fog győződni arról, hogy mérsékelt árban is lehet kifogástalan tartós árut készíteni. Elvállalok bárminemű szakmába vágó új munkákat, ugyszin-tintén átdolgozásokat házon kívül is.
 Tisztelettel
Márton Károly.
 A LEGIOBB PAPLAN.

ELVEM SZOLID
VIDA ELEK
 Elsőrangú kárpitosüzlete. Székesfehérvár Megyházépület.
KÉSZIT: Bőrbutorokat speciális módszer szerint, salon, urí, ebédli stb. szobák kárpitozott butorait, mindennemű díszítéseket, szállodák és villák berendezését. Szoba tapétázások, líroleum lerakások, valamint minden e szakmába vágó munkákat kiváló gondnal, teljes felelősséggel!
 Szalonok, ruganyos ágybetétek, lószőr vagy afrik matrá-cok, roletták, nagyobb mennyiségben külön árszabás szerint
Raktáron tartok gyönyörű művész vászon-függönyöket, (19 koronátó-kezdve), párnákat, Brisse-bisse-eket, rézrudak, réz-vitrágen rudakat stb.
Ausztria és Magyarországon szabadalmazott és ezüst eremmel kitüntetett „VIDA” ágykarosszékék állandóan raktáron!
 Teljes tisztelettel
VIDA ELEK,
 kárpitos és díszítő.
 ELVEM SZOLID

FIGYELEM! FIGYELEM!
Nagy karácsonyi vásár.
 Figyelmet érdemel, hogy az alatt felsorolt áraim versenyen kívüliek.
 Árleszállításom alkalmával nem kiselezett árakat hozok forgalomba, hanem tiszta, hibátlan jó minőségűeket.
 Ezen rendkívül leszállított áraimat, december hó 1-től december hó 31-ig tartom.
 Használja fel az alkalmat, mert saját érdeke, hogy olcsó pénzen, jó áruhoz jusson.
ÁRAK:

Szövet 120 cm. széles	1.10 K	minden színben
Kostüm kelme 140	2.30	
Francia delainek		96 fillér
Pargetok		48 "től kezdve
Csipke függöny métere		76 " " " "
vál kendők	2.50	
Tüll zsálók	2.20	drbja volt á 5 korona.

A n. é. közönség szives támogatását kéri
 kiváló tisztelettel
KÖVESDI MIKSA Nádor-u